Контрольная работа
1четверть 3 класс  
I ВАРИАНТ
          № 1. Реши задачу.
На складе было 40 тонн картофеля. На 4 машинах увезли по 6 тонн. Сколько тонн картофеля осталось на складе?

№ 2Начерти два отрезка: первый длиной 2 см, а второй – в 4 раза длиннее, чем первый.

№ 3. Выполни действия столбиком
279 456+45 785=
80 060 - 15 242=
700 600 - 129 345=
900 000 - 72 351=
Найди значения выражений
45:9+72:8 -3х3 =
9х9-50 +9х7 =
	х – 42 = 54
	а х 6 = 42
х + 13 = 67



№ 4. Реши уравнения
   
                       

№5. Вставь пропущенные числа
33 645 м = …км…м
12 728г =…кг…г
34ц = …т…ц
250ц = …т

№ 6*. Начерти отрезок длиной 3 см. Увеличь данный отрезок в 2 раза и начерти полученный отрезок. Узнай, на сколько см первый отрезок короче, чем второй.




Контрольная работа 1 четверть 3 класс
II ВАРИАНТ

          № 1. Реши задачу.
В магазин привезли 50 килограммов  слив. Продали 6 ящиков по 3кг. Сколько килограммов слив осталось в магазине?

№ 2. Начерти два отрезка: первый длиной 5 см, а второй – в 2 раза длиннее, чем первый.


№ 3. Выполни действия столбиком
368 275 +73 946 =
70 050 – 45 623 =
500 700 – 249 456 =
800 000 – 47 847 =
Найди значения выражений
56 : 7 + 63 : 9 – 3 х 4 =
8 х 8 – 30 + 6 х 3 =
№ 4. Реши уравнения
90 – х = 38
а х 4 = 32
х + 14 = 56 
                       
№ 5. Вставь пропущенные числа
7 894 м =…км…м
13 657 г =…кг…г
43 ц =…т…ц
370 ц =…т
№ 6*. Начерти отрезок длиной 4 см. Увеличь данный отрезок в 3 раза и начерти полученный отрезок. Узнай, на сколько см второй отрезок длиннее, чем первый.
